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@ Daca a= \/4—x/B + \/4 + x/g,atunci a’ este egal cu:
@ Fie numerele reale diferite de zero:x=a’ +a, y=a—1si z=a>—1. Calculand 2~ se obtine:

z
@ Fienumirul 4=4"52""1_22".25" unde ne N.

a) Aréatati ca numarul natural A4 este patrat perfect, pentru orice ne N.

b) Determinati valoarea numarului # pentru care JA nu se divide cu 10.
@ Calculand (\/5 - 1)2 —(1 —\/5)2 se obtine:
@ Produsul numerelor a =2 -+/3 si b= J3+4/2 este egal cu:
@ Dacid a® —b* =12 si a+b =3, atunci a—b este egal cu:
@Fie expresia E(x)=(2x+3)* —(2x—3)*. Efectuand calculele, se obtine:
@ a) Scrieti toate numerele de forma 5, in baza zece, care sunt patrate perfecte.

b) Determinati cel mai mic numar de forma ab, scris in baza zece, pentru care vV ab + ba este un
numar natural.

@a) Calculati (\/_ \/_ \/_ \/_ \/_ )

b) Calculati valoarea sumei: 1__ l—l + o+ 1_; l+l+2+§+m+% )
4 2007 1 2 3 4 2007

@ Valoarea expresiei E =x*-1 +( ) pentru x = V3 este:
@Media geometrica a numerelor a = (1 + \/5) si b= ‘1 - \/5‘ este egald cu:

@ Calculand suma S = 4 +54+6+7+...+100 se obtine:

@ Calculand —— se obtine:

+f2f

@Daca x— y =1, atunci valoarea expresiei (x—y)-(x+y)—2y este egala cu:

@a) Efectuati: (1—\/5)2 V2.

b) Aritati cd numiarul 9n° +6n+1 este pitrat perfect, pentru orice ne N.

¢) Determinati valoarea minima a expresiei E = \/ X’ —6x+9+ \/ 93> +6y+10 , pentru orice x si y
numere reale.
@Media geometricd a numerelor a = J10-3 si b= V10 +3 este egald cu:

J3-3

1
@ Calculind ——— ———, se obtine:

2 3+l

@ Rezultatul calculului (\/5 + 1)(1 — \/g ) + 6 este egal cu:

@Fie expresia E(a)=-((a —3)2 +|a—1|+2-|—a|. Valoarea expresiei pentru a =1 este:
@ Calculand ‘2 —\/g‘ - 2 + \/g) se obtine:

2
. Calculand F (\/E ) se obtine:
x? + 1

@ Fie expresia F(x)=

@Daca b+c=5 si b* —c? =45, atunci valoarea expresiei Sc —5b este egald cu:

@Se considera numerele x=7n—11+3- (—1)"+1 si y=7n+18-3-(-1)", unde n este numir intreg.
a) Pentru n=0, calculati valoarea diferentei x—y.
b) Determinati numerele intregi » pentru care x divide y.

@Calculand media aritmetica a numerelor a =2- (3 + \/g ) sib=6— 4\/5 , Se obtine:

2 4
@ Efectuand X : X ,unde x si y sunt numere reale diferite de zero, se obtine:
4 2 y ;
y y

@ Se considerd numarul 4=3"+3"+3"+...+3*" . Aritati ca:
a) A este numar natural par. b) A este divizibil cu 10.
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@ Fie expresia E(x)= 3_Tx . Efectuand calculul £ (\/E +D)+E( —\/5) se obtine:
@ Calculand valoarea expresiei E(x |x 1| |3 x| 2, pentru x = —1, se obtine:
@ Pentru a= V10, determinati valoarea numarului 2a” —20.
@ Fie numarul real x = \/ﬁ + m .

b) Ardtati ca x> =10. ¢) Calculati (JT) —x— 1) 2007
@ Rezultatul calculului ——— (\/— \/_ ) este:

o
@Daca g:JE si bzx/_—\/_ , atunci b? +2a este egal cu:
1
@Daca x+l =2, atunci X2+ — este egal cu:
x X
. 2 2
@ Rezultatul calculului (\/E + \/g ) — (\/5 — \/g ) este egal cu:

@ Calculand /15 - (% + \EJ —+/108 se obtine:
5

@ Dacid a—c=3sib=-5, atunci valoarea expresiei 3a + 2b — 3c este egali cu:

@ Se dau numerele x =47 si y=+4+7 .

a) Calculati valoarea produsului x-y. b) Calculati valoarea numarului (x— y)z.

. oX=
c) Aratati ca 4

V2
@ Expresia E(x)=4(3x—1)—3(2x+5) este egala cu:
@ Fie numerele x=5v2 -7 si y=5x/§+7.

a) Calculati media geometrica a numerelor x §i y.

este un numar intreg negativ.

. 1 R B | =
b) Demonstrati cd x < e ¢) Demonstrati cd —-+— este un numar natural.
Xy
@ Valoarea expresiei (x +y —1)*"" pentru x=1—a si y=1+a este egali cu:

@ Fie numerele a=v2-+2 si b=+2+-2.
2

a) Calculati valoarea prbodusului a'b. b) Calculati valoarea numarului (a + b)~.
c) Aréatati cd numarul i V2 este rational.
2
@ Calculand (2 - \/g) —(—4+5) se obtine:
@Media geometricd a numerelor a = 5\/6 — 5\/5 si b= 5\/6 + 5\/5 este egald cu:

@ Se considerd suma: S = 1 _,_i + 1 + .,_L. a) Cati termeni are suma S? b) Arataticd S< i
44 45 46 103 2
476 1 1 1 1 4
@ Fie numerele a=——; b= si c=0,(5)-1—.
s TR T T s e
a) Aratati cd numarul a+c este intreg. b) Arataticd a+b+c=0.

@ Rezultatul calculului ‘\/E —1‘—‘1 —\/g‘ este egal cu:
@ Calculand media geometricd a numerelor a = (\/5 - 1) - (\/g + 1) si b= (\/5 + 1) : (\/g - 1) se obtine:
@ Se considerd expresia E (x) = x>+ 2x — 35, unde x este numdr intreg.

a) Rezolvati ecuatia x> +2x—35=0.
b) Determinati numerele intregi » astfel incat £ (#) sa fie un numar natural prim.
¢) Aratati cd, dacad E (x) se divide cu 3, atunci £ (x) se divide cu 9.

@ a) Aratati ¢ numirul «/5n+2 este irational, pentru orice ne N.

este ireductibila.

. . . Sn+7
b) Aritati cd, pentru orice n€ N, fractia 3
n+

@ Dacid x-y=6, y-z=12 si z-1=20, atunci valoarea produsului x -7 este egali cu:

@ Fie expresia E(x)=(x+ 2)2 —(x+1)(x—1). Efectand calculele se obtine:

@ a) Aritati cd numarul x3-x5+1 este patrat perfect, oricare ar fi x cifrd in baza zece diferita de zero.
b) Numerele ab scrise in baza zece, cu a si b diferite de zero, Indeplinesc conditia: ab—ba=a-b-a.

Determinati toate numerele ab care indeplinesc conditia data.



